ATATQONIZMA KATEYOYNZHZ - CORONA2- 1920

OEMA A
Al. EoTtw pia ouvdptnhon f mapaywyioipn oc éva didothua A , yia Thv omoia 1oxUer 611 ' (x)=0 yia kdBe
onhueio X eowTepiké Tou SiaoThpaTtoc A. Na amodeiete 611 n f civar otaBeph oto A. (8 povadecg)
A2. TToTe Aépe O6TI pia ouvdptnon f €xel TOTIIKO HEYIOTO 0€ KATTIOI0 ONWEIO X, TOU TTEdioU oplopoU TNG;

(3 povadec)
A3. Aivetai o 10xUpIopdc: «Av pia pn otaBeph ouvdpThon f oplopévn kal Tapaywyioiun oc éva didotnua A
dev cival avTioTpéyipn, TOTE UTIAPXE! onpeio eowTePIKO Tou A aTo oTroio n epamTopevh sival TapdAAnAn
otov afova xx '»
Na xapakTtnpioete wg «AANOA» R «Yeudhn» Tov Tapamdvw 10XUPIoHO Kail va 81kaloAoyAOETE Thv amtdvrhon
oag. (1 + 3 povadec)

A4. Na xapakTnpioeTe we «ZwaoTé» K «AdBoc» Toug TapakdTw 10XUpPIoHOUC:

1. Ta KoIvd onyeia Twv ypd@IKWy TapaoTdoswy Twy ouvapThoewv f kai 1, 6mou f pia avrioTpéyipn
ouvdpTtnon , epdoov uTtdpxouv, Ppiokovral Tavw oTnv euBeia y=x.

2. Tia pia ouvdpTtnon f n omoia eivalr ouveXAg oTo X, opileTal TAVTA N €QATITOPEVN ThG OTO Xo.

3. Ioxver oTi: lim me1 =0

X—>+0 X

4. Mia ouvdpTnhon opiopévh ac éva oUvoho A |, yia Tnv omoia 1axUetl f ' (x)=0 yvia kdBe X aTo aUvoho A, civai

oTadepn.

5. To eAdxioTo piag ouvdpThong f, av UTtdpxel, gival To HIKPOTEPO KATA amdAUTN TIUA amd Ta TOTIKA TNG
eAdxioTa. (10 povadec)

©OEMA B

1
Aivovtai o1 ouvapThoeig pe Tutoug: f(x) = E(e" —e™) kar g(x) =Inx.

B1. Na 3eifeTe 0TI n ouvdpthon f eivai avTioTpéyiun kai va amodeifete 6T f1(x) = ln(x +UX% + 1).

(8 povadec)

B2. Na ppeite Tnv ouvdpThon (f ° 9)(x). (4 povadec)
, , x? -1

Eotw 611 h(x) = (fg)(x) = o x > 0.

B3. Na umoAoyioeTe Ta épia: i. lirré h(x) i. lim(h(x)-nu %) (6 povadeg)
B4. Na AUoete Tnv aviowon: h(x) < g(x) (7 povadec)

OEMA T

Aivetai n ouvdptnon f pe Tumo f(x)=4-x2.

1. Na mepiopioeTe KaTdAAnAa TIC TIPEC Tou TipaypaTikoU apiOuol k, wote améd To onpeio M(0,K) va
dyovTail dUo akpIPWe epamToUEVEG TTPOC Th Ypd@IKA TapdoTaon The ouvdpTtnong f (5 povadeg) kai atn
ouvéxela va pPpeite To K WoTe o1 epanmToPeVEG AUTEC va gival KABeTeg peTall Toug. (3 Hovaddeg)

2. Eotw éva onuceio A(a , f(a)) , 0<a<2, To oToio KiveiTal TAvw oTh Ypa@IkA TTapdatacn Tng ouvdpThong f,
HE TPOTIO WaoTe N TtpoPoAR B Tou onpeiou A aTov xx* va amopakpuvetar amd To O(0,0) pe TaxutnTa 3



cm/s. Av ovoudooupe ™ To onyeio 0To oToio N epamTopévn
™G f oTto M, Téuvel Tov XX ', TOTE:

i. Na ppeite Tnv Taxutnta pe thv omoia 1o I mAnoidlel oto
0(0,0) , Tnv XpoVIKA OTIYUA KATd TNV oToia K TeTaypévn
Tou A eivai ion pe 3cm.

(6 povadeg)

ii. Na ppeite To pubuéd petaPpoAnc Tng amoéotaong OA, Tnv

id1a XpoVIKA OTIYHA. (5 povadecg)

iii. Na deifeTe T umtdpxel TipA p, O<p<l , woTe To eupadov

Tou Tpiywvou AOT va 1ooUTtai pe 7cm?. (6 povadec) 2 T
OEMA A

2 ¢ pia oAn 12.000 katoikwy, pépog Tou TANBUaHoU TNG £xel TpooPAnOei amo £vav 16. H auvdpTtnon Tou
divel Tov ap1Bud Twv kpouopdtwy (oe XIAIddeg) civai n f(1) , t oc epdopddecg, pe TUTO:
t
e?(-t?+2t+4), t<[0,3]
f(+) = s 3 3 , 6TIoU t, N XPOVIKA OTIYA TTOU 6AOI 01 KATOIKO! Eival UYIEIC.
e e
—t+—, te(Ef
142, 1e(3,]
A1. Na ppeite To TARBOC TwV voooUVTWY 6Tav dpXI0E N KATAPETPNON Kal va amodeifeTe OT1 1,=9
epdopddec. (3 povadec)
A2. Na ppceite Toia XpovikA oTIyuA £xoupe To HéyioTo TTARBOC Kpouaudtwy. (10 povadec)
A3. Na dcifete 11 uTtdpxouv dUo XpoVIKEC oTIyHéEC aTo didoThpa Twy 9 epdopddwy dTrou o dpIBpdC Twy
kpouapdTwy egivar 6000 avBpwol. ( 8 povadec)
A4. Na amodcifete 6T1 UTTdpX el HOVO HId XPOVIKA OTIVUA KATA Thv oTroia ol dppwoaTol gival akpipwe 2000

avepwTol. (4 povadec)
3
Aivetai 6T e = 2,7 Kal e? = 4,48,



